

ADDENDUM TO THE DEPARTMENT OF FIRE AND EMERGENCY SERVICES
ANNUAL REPORT 2020-21

Erratum

On page 140, two typographical errors were made in respect of Key Performance Indicator (KPI) 'Average cost per population to deliver frontline services' and should read:

\$164.12

was the average cost to deliver
frontline services

